

Компания **Vallee du Luxe** является официальным дистрибьютором швейцарсикх часов **Balmain** и предлагает выгодные условия сотрудничества для дилеров!

Предлагаем Вашему вниманию новинки 2016 года

## Линейка Balmain Euphelia – современное воплощение неподвластной времени элегантности

Для сегодняшних выдающихся представительниц прекрасного пола предсказуемость — это, несомненно, вчерашний день. Вот почему Balmain представляет часы Euphelia — утонченный изысканный аксессуар, отличающийся искусными игривыми штрихами, которые не оставят равнодушной истинную ценительницу. Римские и арабские цифры исполняют дразнящий танец на одном циферблате, бриллианты и перламутр соперничают друг с другом в роскоши, а двухцветные металлические браслеты идеально сочетаются с циферблатом и элементами корпуса. Часы Euphelia — воплощение уместности: они подходят для любого настроения или случая.







## Часы Balmain Fairy Arabesques – тайное свидание со временем

Часовой бренд Balmain понимает, что время — величайшая ценность для современной леди, а то, как она им распоряжается — ее сугубо личное дело. Вот почему часы Balmain Fairy Arabesques снабжены откидной круглой дверцей, которая бережет уходящие минуты и часы от посторонних нескромных взглядов. Безупречное сочетание точнейшего швейцарского часового механизма и дизайна, достойного лучших ювелирных изделий, — залог гармоничных и длительных отношений. Восемь представителей этой





женской линейки объединяет тема тайного сада фей. Крышка циферблата украшена легендарными арабесками из металла в стиле Balmain. Они подобны листьям, ниспадающим на мраморный диванчик для двоих или романтическую скульптуру. Идеальная мизансцена для укромного счета времени, который неустанно ведут две заостренные на стрелки концах над изяшным циферблатом глянцево-черного девственно-белого цвета. В четырех моделях потайная «дверца» по центру часов инкрустирована 44 бриллиантами Wesselton, подобными каплям росы.



## Музыкальные ноты и растительные мотивы в изящных часах Kerria от часового бренда Balmain

Закручивающийся скрипичный завиток вдохновил дизайнеров Balmain на создание часов Kerria, названных в честь прекрасного японского кустарника. Чтобы воплотить эту мечту в реальность, потребовалось мастерство, целеустремленность, бесконечное терпение и неутолимая страсть. Техническая часть менее всего напоминала увеселительную прогулку. Однако эта новая коллекция швейцарских часов убедительно доказала, что усилия не были напрасны. Кеrria подкупает своей элегантностью, женским шармом и воплощением уверенности.

Индивидуальной особенностью 22-х моделей из коллекции Kerria является уникальная изысканная форма корпуса. Текучая форма – залог гармоничного единства корпуса и ремешка (браслета), фиксируется центральным креплением, которое является своего рода

визитной карточкой престижного часового бренда Balmain. У некоторых моделей видимое завершение завитка перекликается с плавными формами модерна. На других моделях это место украшено россыпью сверкающих бриллиантов. Бриллианты тоже выходят на поклон, чтобы подчеркнуть течение времени, а на отдельных моделях еще и обрамляют корпус.



## Balmain представляет Madrigal Lady II — идеальный аксессуар для коронованных особ

Часовой бренд Balmain так хорошо понимает женщин, что уже сейчас — за несколько месяцев до коронации — точно знает заветное желание будущей Мисс Швейцария. С 2005 года Balmain, став привилегированным партнером конкурса «Мисс Швейцария», выполняет ответственную миссию: создает часы, благодаря которым самая красивая девушка Швейцарии будет выглядеть модно и дружить со временем. В нынешнем году эту почетную обязанность возложили на часы Madrigal Lady II с 60 бриллиантами и украшенным арабесками циферблатом. Специально созданные для особого случая часы, сочетающие изысканность и современность, отличаются великолепной проработкой деталей и притягивают взгляд. Разумеется, чтобы их носить, диадема не обязательна. Часы из этой коллекции может приобрести любая достойная девушка из любой страны мира.

Сайт компании Vallee du Luxe	www.vallee-du-luxe.com
Электронный адрес для переписки	distribution@vallee-du-luxe.com
Телефон	044-257-87-84 или (067) 466 16 06